

親愛的弟兄姊妹：

主內平安！新的一年，祝願大家身心靈健壯，事主得力。

回顧 2021 年，在疫情的陰霾下，相信大家都經歷了不少考驗，而 BMY 同樣走過了既充實又滿有挑戰的一年。特別是去年我們從「《希伯來聖經》綜覽」的查經，去認識每卷書的概略以至掌握當中的主題信息，這對導師、小組組長以至參加的弟兄姊妹也是一個很大的挑戰，而在查經後把信息撰寫成摘要文章又是對導師的寫作鍛鍊，但感恩期間我們都經歷到主的恩典和加力，以至這系列能順利地在 12 月完成，希望這系列的查經能有助弟兄姊妹掌握《舊約聖經》的內容，並理解它與《新約聖經》和主耶書亞（耶穌）的關聯。而我們決定把這系列的查經錄影免費開放給會員收看，弟兄姊妹只要登記成為會員就能在「會員專區」內重溫，而所有摘要文章亦經已上載至 BMY 網站，盼望這些網上資源都對弟兄姊妹的學習帶來幫助。

而一年一度的聖經講座也於 12 月 26 日在中華基督教會灣仔堂順利舉行，為去年的事工劃上一個完美的句號。是次講題是「從早期猶太解經看耶穌的家譜」，講員 Herbert 先介紹一些早期猶太文獻的解經目的，繼而從猶太人的角度講解《馬太福音》裏耶穌家譜的深意，藉此帶出其對信徒的屬靈意義與應用。講座的錄影正在後期製作中，完成後將會分享給大家收看或重溫，敬請留意。

與過去四年一樣，機構今年的事工同樣是以研讀上帝的話語開始，今年 1 月 1 日的聖經日營以實體形式進行，主題是「識經？先釋經！——擺脫偏頗思維，發掘經文真意」，當日參與的學員共有三十位，導師 Ada 和 Herbert 分別研讀及分析一些容易錯解的經文，並論述在釋經過程中可能出現的偏頗思維和正確解經的原則，而學員則就一些經文選段作分組討論。感恩當日各學員都有美好的學習和分享。主若願意，我們或會繼續舉辦這類營會，幫助弟兄姊妹更札實地掌握一些正確解經的原則和方法，並建立正確讀經所需的開明態度及批判性思維。

「安息日研經坊」在 1 月 8 日開始了新的查經系列：《妥拉》與《先知書選段》的第二卷書《出埃及記》，但由於疫情的緣故，聚會暫時只會以網上 Zoom 形式舉行，待日後疫情緩和，聚會將以實體和網上同步進行，詳情請留意我們在網站、Facebook、Mewe、Instagram 和電郵發放的消息。感恩在第一次聚會中有不少參加者是首次參加「安息日研經坊」的網上查經，我們期待有更多弟兄姊妹參與，希望你也能邀請朋友參加。參加者只需在機構網頁登記成為「基本會員」（費用全免），於逢星期六下午 5 時正登入並進入 Zoom 會議，就能與我們一起查經和討論經文，詳情請參考網頁：<https://www.bmy.org.hk/?p=160>。而這系列的查經錄影，會在查經結束後一至兩天上載至網頁供收看及重溫，每段錄影會存放六天，而相關的摘要文章稍後也會上載至網站上。

我們在網站上的各類文章、相片集和查經錄影在過去一直有來自世界各地不同的讀者瀏覽和觀看，而 1 月份我們在安排網上查經聚會和整理過去的查經錄影時，網站和電郵系統曾遇上一些故障，導致會員專區在一段短暫的時間未能正常運作。非常感謝弟兄姊妹的忍耐和協助測試，讓網上查經聚會最終得以順利進行。我們既感謝上帝的恩典之餘，也盼望大家多多禱告記念我們在網上教學的準備、網站的維護、事工上的推展，以及人手上的需要。盼望主繼續帶領和幫助我們。

農曆年將至，2 月 5 日的「安息日研經坊」因農曆年假期而暫停一次，敬請留意。

在這新一年，我們的禱告是盼望上主能繼續使用這個事工去祝福更多弟兄姊妹，與教會有美好的合作，又帶領導師及一眾同工們在祂的恩典下去事奉，有著從上而來的智慧和能力，又願更多的弟兄姊妹能與我們同行，為建立上帝的國度而盡心竭力。如你對這事工有任何意見或建議，歡迎電郵給我們。

祝 新春愉快 主恩滿溢

主內同工

Herbert、Ada、Florence 敬上